



ÉXITO. Aitor Pérez consiguió el tercer puesto. / R. CARBONERO

## Alejandro Valverde y el Spiuk comienzan la temporada a lo grande

Aitor Pérez Arrieta terminó tercero en una ronda dominada por el Illes Balears

### CLASIFICACIONES

#### Etapa

1 Toni Colom (Illes Balears)	3h 52:00
2 J.A. Pecharrromán (QuickStep)	a 2
3 David de la Fuente (Saunier Duval)	a 2
4 Alejandro Valverde (Illes Balears)	a 9
<b>5 Aitor Pérez (Spiuk)</b>	<b>a 9</b>
6 Ángel Edo (Saunier Duval)	a 9
7 Ricardo Serrano (Kaiku)	a 9
8 Marc Lotz (QuickStep)	a 9
9 Javier Cherro (C. Valenciana)	a 9
10 Mathew Hayman (Rabobank)	a 9

#### General

1 A. Valverde (Illes Balears)	17:26:13
2 David Muñoz (C. Valenciana)	a 1:18
<b>3 Aitor Pérez (Spiuk)</b>	<b>a 1:21</b>
4 Ricardo Serrano (Kaiku)	a 1:21
5 Ángel Gómez (Saunier Duval)	a 2:43
6 Marc Lotz (QuickStep)	a 3:41
7 Antonio Colom (Illes Balears)	a 9:48
8 Javier Cherro (C. Valenciana)	a 16:55
9 D. de la Fuente (Saunier Duval)	a 21:36
10. Jaume Rovira (Andalucía)	a 21:43

FELIPE RECUERO  
PALMANOVA (MALLORCA)

Alejandro Valverde, una de las grandes promesas del ciclismo mundial, se estrenó a lo grande con su nuevo equipo, el Illes Balears, con sede en la capital balear, ya que ganó dos grandes premios y la general.

Valverde, al igual que hace dos temporadas, terminó en lo más alto del cajón y, en esta ocasión, estuvo acompañado por David Muñoz (Comunidad Valenciana) y Aitor Pérez, revelaciones de la prueba y que pertenecen a equipos modestos que se estrenan en la máxima categoría, el Kaiku y el extremeño Spiuk, respectivamente.

Valverde sustituye en el palmarés de la carrera a su compañero Toni Colom flamante ganador de la pasada edición, que se adjudicó la última etapa.

Los últimos 148,3 kilómetros de la 'challenge', de sobra conocidos por la totalidad de los participantes, en un trazado con salida y llegada en la turística localidad de Palmanova, fueron recorridos por Colom, en 3 horas, 52 minutos y 5 segundos. Tras él, cruzaron la línea José Antonio Pecharrromán (QuickStep), David de la Fuente (Saunier Duval) y el flamante ganador Valverde.

La decimocuarta edición de la 'challenge' mallorquina ha sido más española que nunca, pues los cinco grandes premios han tenido como vencedores a corredores españoles, a ilustres como el tres veces campeón del mundo Óscar Freire (Rabobank), ganador de las dos primeras etapas; al mencionado Valverde, con dos y la general, y a Toni Colom, ganador el pasado año y que remataba la buena faena de su equipo Illes Balears al ser el primero en la última meta.

### Estrenos

En la prueba hubo muchos estrenos, muchos equipos de nuevo cuño, entre ellos los españoles Spiuk, Orbea, Catalunya y Andalucía, que no lo han hecho nada mal y prueba de ello es que sus corredores han estado en los puestos de honor.

El equipo de la tierra volvió a



Alejandro Valverde. / EFE

Valverde: «He comenzado con buen pie mi nueva era»

Alejandro Valverde reconoció ayer tras su victoria en la 'challenge' de Mallorca, que ha comenzado con buen pie una nueva etapa. «Son muchas las novedades. Me he casado, estreno casa y equipo y en el ciclismo también cambian la totalidad de las estructuras debido a la creación del ProTour», dijo el ciclista murciano.

A Valverde, el triunfo en la prueba mallorquina le llena de alegría. «Era mi debut de la temporada y lo he hecho a lo grande, dando la primera alegría a los patrones del equipo, que tienen la sede aquí. Estoy contento con este éxito que supone una inyección de moral para todos».

Valverde, que sustituye en el podio a su compañero Toni Colom, agregó: «Desde el primer día mi equipo dejó claro que veníamos a por la victoria. Dos segundos puestos de Gálvez, los primeros días, y después mis triunfos. Ha rematado Colom. Me hubiera gustado que hubiera ganado algún corredor mallorquín del equipo».

ser el protagonista de la denominada 'etapa trampa', por los numerosos toboganes en el corto trazado, pero Valverde y los suyos volvieron a llevar la carrera de la manera que más les convenía controlando las escapadas del día, que no dejaron madurar, y lanzando al final su ataque definitivo con Colom, que se fue en los kilómetros finales haciendo la última selección e impulsó en el esprint final su fuerza y astucia en el marcaje de los grandes sprints.

### CICLISMO AFICIONADO

#### Mañana arranca el Circuito Guadiana

Este fin de semana se disputará en Don Benito la edición número 39 del Circuito de Guadiana de Ciclismo. Esta prueba es la primera en el calendario nacional aficionado. La carrera junior (96 km) se disputará mañana sábado, a partir de las 16.00 horas, mientras que la prueba sub 23 y élite (133 km) se correrá el domingo a partir de las 10.30 horas.

### CASO MANZANO

#### Un periodista de As denuncia a Belda

Juan Antonio Gutiérrez, periodista del diario As, presentó ayer una denuncia por provocaciones contra el director del equipo Comunidad Valenciana, Vicente Belda, y varios de sus integrantes. Según la denuncia, Belda amenazó a Gutiérrez a la salida de un local llevándose la mano a la sien imitando una pistola y diciendo: «Estás muerto, Guti».

Mujer hoy

www.mujerhoy.com

(SALUD) CÓMO LOGRAR UNA MENTE PRODIGIOSA

(EN DIRECTO) LA VIDA ES MÁS FÁCIL EN PAREJA

EXTRA BODAS  
Tu gran día